QUESTIONS d’ ENCHERES :

Cours JJB du 12.02.2018

S O N E 1) Mainde S: 963 S O N E 5) Mainde S: 6
1T 1C X A10 63 - - 1P 27 D10 852
? RD94 ? 974
87 > 9H AV42 >7H
S N [E |2)MaindeS:RS5 S O N E 6) Main de S : A84
3C - - D95 1T 1P 2K - AV96
? A82 ? 862
ARV93 —>17H R105 - 12H
S o N E 3) Main de S: A6 Réponses :1) 3T, 4) 2T Forcing >décris-toi.
1T - RV954 Cue-Bid a saut avec 4 -2P, faible ;
1C 1P 4C* 4P 93 cartes a Cet 9-11H. -25A, forcing Manche
? *pas fort, 9862 >8H | (2T, pas obligatoir' fitté)
main distribuée.
S ON E 4) Mainde S : AR10 863 2) 35A fort,avec un arrét. | 5) passe. Le pb est le
1T D6 Si N a une couleur 6°™, | singleton P le contre est
1P - 1SA* - v4 il repart en Texas. dangereux .
? * 8-12H A10 7->14H
3) 5C, car 4P peut 6) 2C: j’ai 4 cartes a C.
rentrer.
Donnel a ADV Donneur: N Vuln:personne |Les plis:1P+2C+3(ou 4)K= 6 (ou 7)
v AD
¢ ADI102 SUD | O [NORD | EST  |0On peut espérer faire 4K, s’ils sont 3/2.
% D1086 2SA - Pour faire 9 plis, il faut faire 2 fois
& R864 N a 103 3SA - - - [’impasse au RP.
v 9762 o E|Y RIOS853 DC, AK, DK, 10K pris du RK, xP pour
¢ V83 S ¢ 95 Entame: 5C. VP, 2K pris du mort et P pour DP.
% A4 % R32 Résultat : = AP et AC assurent 9 levées.
a 972 :
v V4
+ R764
& V975
Donne2 a R52 Donneur: E Vuln:EO Les plis:2P+5C+1K=8
v V754 Il faut envisager que les K et les T soient
% R5 ~___|On va chercher une remise en main en E.
aDV109 N a 8743 1IC| - | 2K - Il faut d’abord éliminer lescartes de sortie:
v 93 9] ElY 108 2C - 4C =~ |On prend DP de I’AP, on joue 2 coups
¢ 63 S ¢ RVO8 - - - - d’atout, on joue RP et 5P coupé, puis on
« D10 % AV8 Entame: DP . fait I'impasse au RK qui rate.
s A6 Résultat : = E est obligé de jouer K , T ou coupe et
: 7ASRzD62 défausse ( permettant de défausser le 5T).
& 964
Donne 3 a 643 Donneur: S Vuln:NS Les plis:5P+5T=10, Sauf bonne défense!
v ADIO Sur AK, en voyant le singleton du mort,
¢ DIO3 SUD | O N | EST N doit faire un appel préférentiel pour les C,
% 9764 3K X - 4P len fournissant 10K.
& ADI0O9 N & RV872 - ) ) ) Le retour VC permet a la défense de faire
: 595 O E : §;43 Entame: AK . S plisa C.
& RV10 52 S & AD Résultat : -1
a5
v V62
¢ ARV9654
% 83




